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ATA DA 9ª SESSÃO ORDINÁRIA 

  

Ata da 9ª Sessão Ordinária do 1º Período Legislativo do ano de 2022, da Câmara 

Municipal de Areia Branca - RN, realizada em 19 de abril do ano corrente, às 

9h20minutos, no prédio da Edilidade, à Rua Coronel Liberalino, 170 Centro. 

Estiveram presente os seguintes vereadores: Francisco das Chagas Câmara, Maria 

de Fátima Luz Lemos, Renan de Lima Souza, Wagner Tavernard do Vale Souza, 

Clécio Jerônimo Rebouças, Dácio do Nascimento Filho e José Sandro de Gois 

Nunes. Ausente o edil Alderi Batista de Souza; Celso Uchoa de Aráujo; Danielle 

Rebeca da Silva Melo e Ruidenberg Ferreira Souto Filho. A sessão foi presidida pela 

vereadora Maria de Fátima Luz Lemos que informou a todos que esta sessão está 

sendo gravada com previsão legal na lei de acesso a informação e ao princípio da 

publicidade previsto na Constituição Federal, dessa forma, atendendo aos ditames 

legais, assim como o que prevê a Lei Geral de Proteção de Dados as imagens e 

informações aqui passadas tem como sua finalidade o cumprimento legal e 

regulatória do controlador. Tendo como previsão legal o inciso II do Art. 7º, da lei 

13.709/2018. Posteriormente, em nome de Deus e da Lei, deu por aberto os trabalhos 

da presente sessão. O momento de Fé, foi realizado pelo padre Gilvan, que discorreu 

sobre o período pascal. Dando continuidade, a sra presidente substituta, Maria de 

Fátima Luz Lemos,  convidou o vereador Renan de Lima Souza para compor a Mesa 

como primeiro secretário substituto e em seguida fazer a leitura da Ata da 8ª Sessão 

Ordinária. O vereador Francisco das Chagas Câmara, solicitou a dispensada da 

leitura da Ata e a mesma foi aprovada pelos vereadores presentes. Posteriormente, 

foi feita a leitura do Expediente, em que consta: Requerimento nº 021/2022 de autoria 

do vereador Dacio do Nascimento Filho; Requerimento nº 022/2022 de autoria do 

vereador Wagner Tavernard do Vale Souza e Requerimentos nº 023 e 024/2022 de 

autoria do vereador José Sandro de Gois Nunes. Posteriormente, a sra. presidente 
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substituta, justificou a ausência do vereador presidente Alderi Batista de Souza e em 

seguida a palavra é cedida aos vereadores, pela ordem, ao edil José Sandro de Gois 

Nunes, que cumprimentou o padre Gilvan pelas palavras e pela sua história de vida. 

Dando continuidade, discorreu sobre seu Requerimento nº 023/2022 no qual convoca 

o sr. José Alfredo Rodrigues Rebouças – Secretário Municipal de Serviços Públicos, 

Urbanismo e Obras e para das explicações sobre diversos serviços não realizados 

no município. Justifica ainda que essa é uma oportunidade para o sr. Secretário dar 

explicações sobre os assuntos em questão e pede apoio de todos os vereadores 

presentes para aprovação dessa convocação. Em seguida, retira a convocação e 

substitui por um requerimento de informações, justificando que para não deixar os 

vereadores da situação em situação difícil. Discorreu ainda da necessidade de outras 

convocações para que secretários expliquem sobre suas pastas e cita como exemplo: 

o Secretaria doe Saúde, sr. Thiago Tavernard e o Gerente de Transportes, sr. 

Ronaldo Nicácio. Concluiu justificando o seu requerimento nº 024/2022, que solicita 

a limpeza do prédio situado na rua Coronel Liberalino que serve de depósito para a 

prefeitura, mas que está tomado pelo mato, necessitando de limpeza e manutenção. 

Com a palavra o vereador Dácio do Nascimento Filho, que justificou o requerimento 

nº 021/2022, que solicita a construção de um abrigo para passageiros em frente ao 

posto de gasolina na comunidade de Ponta do Mel. Solicitou ainda, através de 

Requerimento verbal, para que o Executivo dê informações sobre a conclusão da 

obra do calçamento da praia da comunidade de ponta do mel. Com a palavra o 

vereador Wagner Tavernard do Vale Souza, que cumprimentou o padre Gilvan e em 

seguida, justificou seu requerimento nº 022/2022, que solicita a instalação de telas 

de proteção na quadra poliesportiva Talys Nilma, na comunidade do Arraial. Solicita 

ainda através de Requerimento Verbal, indicando para que executivo municipal faça 

a construção de um paredão de contenção, na praia de Upanema, especificamente 

no trecho que vai do condomínio até a estátua de Iemanjá. Concluiu, solicitando a sra 

presidente substituta, que ao colocar as proposições para votação, que sejam 
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votados individualmente. Em seguida, Maria de Fátima Luz Lemos (Presidente 

substituta) colocou em plenário os requerimentos um a um na seguinte sequência o 

de nº 021/2022, foi aprovado; o de nº 022/2022, foi aprovado; o de nº 023/2022, foi 

aprovado e o de nº 024/2022 que também foi aprovado, por ter sido modificado de 

convocação para solicitação de informações. Antes de concluir a sessão, a sra 

Presidente substitua, convidou o sr. Wellington, para dar informações sobre os cursos 

sobre energia solar e energia eólica que serão realizados no espaço desta Casa 

Legislativa. O sr. Wellington discorreu sobre todas as informações dos cursos que 

serão ofertados e posteriormente, respondeu a questionamentos dos edis presentes.   

Posteriormente, Maria de Fátima Luz Lemos (Presidente substituta) convidou o edil 

Dácio do Nascimento Filho, para fazer a leitura da palavra de Deus, em Salmos, Capítulo 

10, versículo 07. Nada mais havendo a tratar, em nome de Deus e da Lei deu por 

encerrado os trabalhos da presente sessão. Para constar, Eu Renan de Lima Souza 

(1º Secretário substituto), que secretariei a sessão e lavrei a presente Ata que segue 

assinada por mim e pelos demais vereadores presentes. 

Plenário Euclides Leite Rebouças, do Edifício Tiradentes da Câmara 

Municipal de Areia Branca – RN, em 19 de abril de 2022. 

 

 
 
 

_______________________ _________ 
Maria de Fátima Luz Lemos 

Vereadora – Presidente substituta 

 

________________________________ 
Renan de Lima Souza 

Vereador – 1º Secretário substituto 

 
 

____________________ _________ 
Francisco das Chagas Câmara 

Vereador – 2º Secretário 
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__________ A U S E N T E __ _________ 

Celso Uchoa de Araújo 

Vereador 
 

 
_______________________________ 

Clécio Jerônimo Rebouças 

Vereador 
 

 
_____________________________ 

Dácio do Nascimento Filho 

Vereador 

 

 
____________________________ 

José Sandro de Gois Nunes 

Vereador 
 

 
 

__________ A U S E N T E __ _________ 

Danielle Rebeca da Silva Melo 
Vereadora – 1ª Secretária 

 
 

__________ A U S E N T E __ _________ 

Ruidenberg Ferreira Souto Filho 
Vereador 

 
 

_____________________ _________ 

Wagner Tavernard do Vale Souza 

Vereador 

 

__________ A U S E N T E __ _________ 

Alderi Batista de Souza 
Vereador - Presidente 

 

https://www.areiabranca.rn.leg.br/



